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Beratungsfolge Termin Status 

Stadtrat 29.01.2020 
26.02.2020 

öffentlich 
Kenntnisnahme 
 

 
 
 
Betreff: Anfrage des Stadtrates Andreas Schachtschneider (CDU-Fraktion) zum 

Parken auf städtischem Schulgelände 
  
 

1. An welchen Schulen in Trägerschaft der Stadt Halle (Saale) wird vom 
Lehrpersonal die Möglichkeit genutzt, auf dem jeweiligen Schulgelände PKWs 
zu parken? 
 
 

2. An welchen Schulen in Trägerschaft der Stadt Halle (Saale) wird hierfür (mit 
Stand   1.7.2019) und seit wann wieviel Euro pro vermieteten Stellplatz 
verlangt? 

            (bitte Zeitpunkt der erstmaligen Erhebung von Parkentgelten angeben) 
 
 
gez. Andreas Schachtschneider 
Stadtrat 
 
 

TOP: 
Vorlagen-Nummer:  VII/2020/00783 
Datum:   08.01.2020 
Bezug-Nummer.   
PSP-Element/ Sachkonto:  
Verfasser:   Schachtschneider, 
Andreas 
Plandatum:     
   



   

 
 
 
Stadt Halle (Saale)                                  23.01.2020 
Geschäftsbereich des Oberbürgermeisters 
 
 
Sitzung des Stadtrates am 29.01.2020 
Anfrage des Stadtrats Andreas Schachtschneider (CDU-Fraktion) zum Parken auf 
städtischem Schulgelände 
Vorlagen-Nummer: VII/2020/00783 
TOP: 10.5 
 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
An welchen Schulen in Trägerschaft der Stadt Halle (Saale) wird vom Lehrpersonal die 
Möglichkeit genutzt, auf dem jeweiligen Schulgelände PKWs zu parken? 
 
Auf folgenden Schulgrundstücken hat die Stadt Halle (Saale) Pkw-Stellpätze an 
Lehrpersonal vermietet: 
 

- Berufsbildende Schulen Gutjahr 
- Berufsbildende Schulen IV  

Friedrich List, Haus 1   
- Berufsbildende Schule IV  

Friedrich List, Haus 2  

- Berufsbildende Schulen V 

- Schule 2. Bildungsweg 

- Thomas Müntzer Gymnasium 

- Grundschule Südstadt 

- Turnhalle am Steg für  

Grundschule Glaucha 

An welchen Schulen in Trägerschaft der Stadt Halle (Saale) wird hierfür (mit Stand 
01.07.2019) und seit wann wieviel Euro pro vermieteten Stellplatz verlangt? 
(bitte Zeitpunkt der erstmaligen Erhebung von Parkentgelten angeben) 
 
Technisch mögliche Stellplätze auf den einzelnen Schulgrundstücken wurden von der 
Verwaltung festgelegt und im Jahr 2008 eingerichtet. Für die Nutzung eines Stellplatzes wird 
ein monatliches Mietentgelt von 30 Euro erhoben.  
 
 
 
 
 
Dr. Bernd Wiegand 
Oberbürgermeister 
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